
昭和49年度 第3回世論調査「富士市のみどり」について 

調査の目的 

本調査は、「富士市のみどり」について、市民の意識・評価・要望などを把握し、基礎資料とするこ
とを目的とした。 

調査の概要 

     
1. 調査地域  富士市全域  
2. 調査対象者 市内在住の満20歳以上の男女  
3. 標本数   1,300人       
4. 抽出方法  選挙人名簿から等間隔無作為抽出       
5. 調査方法  郵送調査  
6. 調査期間  昭和49年3月25日～4月6日  

回収結果 

1. 発送数   1,300人（100.0％）  
2. 回収数    675人（ 51.9％）  

集計表 

◆あなたとみどり 

問1 富士市は“みどり”に恵まれていると思いますか、それとも恵まれていないと思いますか。  

問2 それではあなたがお考えになっている“みどり”とはどのようなものでしょうか。次のうちから選
んでください。  

番号 選択肢 パーセント

(1) 恵まれている 16.1

(2) 普通 43.3

(3) 恵まれていない 37.8

(4) わからない 1.6

(5) 無記入 1.2

  計 100

番号 選択肢 パーセント

(1) 樹木 15.7

(2) 街路樹 22.2

(3) 公園の樹木 11.0

(4) 病院・学校・神社・仏閣などの樹木 7.5

(5) 山林・森林 12.3

(6) 草（草花・芝生など） 3.2

(7) 個人の家の花壇、芝生・植木など 8.2



問3 あなたの住んでいる周囲は、以前（今のところに住み始めたころ）と比べて“みどり”はどうなっ
ていますか。  

問3-1 「減ってきた」と答えた方に伺います。それはどうしてですか。次のうちから選んでください。 

問3-2 「増えてきた」と答えた方に伺います。それはどうしてですか。次のうちから選んでください。 

問4 “みどり”の保護や保存について伺います。「個人の持っている樹木でも、“みどり”を守るため
に切ることを制限したほうがよい」という意見があります。この中であなたのお考えに近いものを1
つ選んでください。  

(8) 公園の花壇や芝生 8.6

(9) 田畑 4.0

(10) 野原 6.6

(11) その他 0.6

(12) わからない 0.1

  計 100

番号 選択肢 パーセント

(1) 減ってきた 65.2

(2) 変わらない 26.1

(3) ふえてきた 7.2

(4) わからない 1.5

  計 100

番号 選択肢 パーセント

(1) 建物がふえたため 39.1

(2) 大気汚染（排気ガス）がひどくなったため 15.5

(3) 宅地造成のため 24.8

(4) 道路ができたため 9.6

(5) 工場ができたため 8.8

(6) その他 2.2

  計 100

番号 選択肢 パーセント

(1) 近くに公園ができた 8.6

(2) 公園の樹木や花壇がふえた 15.5

(3) 街路樹が増えた 20.7

(4) 庭の木や草花が増えた 50.0

(5) 植林地が増えた 1.7

(6) その他 3.5

  計 100



問5 “みどり”を増やすための具体的な方法として、市ではいろいろな施策を進めていますが、ど
んなことに力を入れたらよいと思いますか。  

◆あなたと公園  

問6 あなたは、市内の公園を利用することがありますか。  

問6-1 「ある」と答えた方に伺います。利用するのは主にどのような目的ですか。次のうちから１つ
選んでください。  

番
号

選択肢
パーセン

ト

(1) 一概に言えない 42.4

(2) 
個人所有の樹木でもみどりを守るという観点から切ることなどについては何らか
の制限すべきだ。 

31.3

(3) 
たとえ個人の樹木でも自然保護するためには切ることなどについてはきびしく制
限すべきだ

12.3

(4) 個人所有の樹木を切ることなどは全く自由だから制限すべきでない 11.8

(5) わからない 2.2

  計 100

番号 選択肢 パーセント

(1) 緑と花の百科展に力を入れる 2.6

(2) 各家庭に樹木や草花を植える運動をもっと進める 18.8

(3) 市民の森をつくる 15.0

(4) 街路緑化に力を入れる 26.8

(5) 工場の緑化に力を入れる 8.6

(6) 公園にもっと樹木をふやす 6.3

(7) 学校や公共施設の緑化を進める 11.9

(8) 植林を進める 8.3

(9) その他 1.7

  計 100

番号 選択肢 パーセント

(1) ある 29.0

(2) ない 71.0

  計 100

番号 選択肢 パーセント

(1) 子どもと遊ぶため 55.9

(2) 休息のため 18.1

(3) 散歩するため 15.7

(4) 運動するため 4.4



問6-2 「ない」と答えた方に伺います。利用しないのは主にどのような理由ですか。次のうちから1
つ選んでください。  

問7 あなたは、富士市にどのような公園ができたらよいと思いますか。次のうちから１つ選んでくだ
さい。  

(5) 話し合いの場として 4.4

(6) その他 1.5

  計 100

番号 選択肢 パーセント

(1) 公園が近くにないから 62.9

(2) 暇がないから 16.4

(3) 好きな公園がないから 8.1

(4) 公園が汚いから 3.7

(5) その他 3.3

(6) 広場が狭いから 3.1

(7) 遊具がそろっていないから 1.5

(8) 知らないから 1.0

  計 100

番号 選択肢 パーセント

(1) 丸火自然公園のような自然を生かした広い公園 24.1

(2) 芝生を中心とした公園 8.0

(3) 遊具を中心とした公園 2.3

(4) 動植物園もある総合公園 25.8

(5) 球技場がそろった運動公園 9.8

(6) 木陰が多くある公園 20.6

(7) 花壇や草花を中心とした公園 8.5

(8) その他 0.9

  計 100


